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OEMA A
Al.  Ocgopia (Osdp. Fermat) oyorucod Pipiio, oel. 260-261.

A2. Ocgopia (optopoc) oxohuod Pipiio, cel. 28

A3.
« | F )
T ﬁ ‘ A ‘ T
OEMA B
B1. 'Eyovpe and vmobeon Ot

|2 =31 +|z+3i|=2_(1)

—1@(2—3i)~(2+3i)=1@2+3i= 13_.
zZ—2Jl

Opomg and 1oV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV Tov Z £yovue 0Tl —1 <Re(z) <1,
omote —2<2Re(z)<2.Apa -2<w<?2.

1
z—3i

3i—

z—z+3i- =[3i-z -3i|9 -z |=|4].

B4. Eivou |z - w| =

z—3i




OEMAT

I'l.

H docuévn oyxéon ypdostar:
) f'(x)+e’ f'(x)—(e") =(x-f'(x)) <
(e fi(x)—e")=(xf'(x)) e fl(x)—e =x-f'(

['a x = 0 TpoxdmTeL:
e’ £1(0)—e"=0- f(0)+¢, KoL AOY® TV Sedopévav ap VVONKOV sivat
¢ =-1.

H televtaio oyéon étot yphoetat:

e fl(x)—e =x-f(x) -1 f(x)(e ¢ =TS f () =2 _%
& f()=[In(" -0] © f()=In(e .
['a x = 0 wpoxdmrer ¢, =0.

‘Etor f(x)=In(e" —x).

nivakog petafordv g feoptatar povov and tig pileg kot 1o TpdoNLo TOV
apuntov. A'(x)=e" —1.

Yvvenog f(x)=0<=x=0.

f'(x)>0<=x>0.

f'(x)<0<=x<0.

Apa n f givai: yynoiong edivovoa oto (—0,0], yvnoing adEovcsa oto [0,+ )



Ko Tapovctalel olkd eldyioto ot Béon x = 0 tyv Tipy f(0)=In(e’ —0)=In1=0.

!

I'3. Eivau f”(x)z[ex_ljr:(ex_1)'(ex_x)—(€x—l)(ex—x) B

X

e —X

(ex —x)2 (ex - X

Oétovpe p(x)=(2—-x)e" -1, xeR.
Etvou:
0Px)=0= x=1

0xX)>0< x<I1

], yvnoimg ebivovoa
o710 [1, +o0) Kot ExEroMsk

Bpickovpe ’El

lime(x) = limY (2 x)-ex—l




[Tapatnpodpe OtL:
0 e@((—o0.1]) Gpa vadpyet x, € (—»,1] dote @(x,)=0.

Ev 10 petagy n ¢ sivan yvnoing avgovooa, apa ekatépmbev Tov x, oArdlet

mpdonuo. Aot pe X < X etvar (x) < o(x1) /<’ o(x1) <0

Evo pe 1>x>x; givan @(x) > 0(x1) <

aAraler mpdony

0oeic x,,x, .

I'4.

ddotnpo (O,EJ .
2
o Movaduwotnta:

Oa deifovpe 6T g sivar yvnoiog adEovoa 6to {0,%} , ondte M pila Ba etvon

LLOVOLOTKT).



‘Eoto x,,x, EI:O,%} ue x, <x, tote
f(x) < f(x,) dwn f T 610 [0,+ )
ovvx, > cvvx, S16TL oLVX + 61O {0,%}

Apa —oVVX, < —OUVX,.

‘Etor6pog f(x,)—ovvyx, < f(x,)—0

Apa g yvnoing advEovc

OEMA A
Al.  "Eyxovpe otu
1/ _j_¢
e™ 0 &(x+1)

Oftovue: X +t=1u &4

SAGYO0 TPOTO TPORVMTE

X eZu
)=1+ .[ du
WAL
e2u eZu
Emedn o1 cuvaptiosig Kol elvar ovveyeig oto R ocvumepaivoope Ot
g(u) f(u)
) X eZu X eZu ) ) )
Ol GLVOPTNGELG .[ du wxo j du etvar mapayomyioyes oto R, emopévog
0 8(u) ALY

Kot o1 cvvaptiostg f ko g elvar mapaymyiciues oto R.



2x er
kar g'(x)=

e
g(x) J(x)

J )=

omdte fI(x)g(x)=e" woar g'(x)f(x)=e

Gpo

/(x)g(x)=g"(x)f(x) = f"(x)g(x)-g ()

o/ (el =g (x) /) =0@(f(x ]
g (x) g(x)

A7 TV tehevTaio TPOKVITEL OTL: x
(D&(2)
ko emedn f(0)=g(0) = i .

Apa f(x)=g(x).

A2.  Emedn eivau

R

=lim ez (De L' Hospital)

A4.  Eivmt F'(x)=f(x*)>0.Apan F T 610 [0,1].



Apa yuo. 0 <x <1 Oa givor F(x)<F(1) ko enedn F(1)=0, mpoxvmtel 6t F(x)<0
Vv xe[0,1].

Enopévog Vxe[0,1], Oa elvar:
1

Ez—jF(x)dx =— [¥'F(x)dx ==[xF (x)], + ij’(x)d =
=—F(l)+jx[jf(t2)]dx=j‘xf(x2)dx= %7
j xe* dx :% j 2xe” dx = @



